11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2009 01:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.11.2009 06:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118952/answer/118953




YBaxaemnuii EBrenuit! [IpexpgeBpeMeHHas 39KyIALKUSA MOXKET BCTpedaThCs IIPU CUIBHOM I10JI0BOM
BJIEYEHUH, IIPY CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3epkKaHus, IIpu
HeperyJIspHOU II0JI0BOM XKU3HU. B 9TOM cllydyae MOXKHO PEKOMEH0BaTh BEIeHUE PETyIsIpHOU
II0JIOBOY XKU3HU C ITOCTOSTHHLIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCcKas Tepanus - METOM CTOI-CTapT),
MCIIOJIb30BaHKEe Ma3el, MPOJIOHTUPYIOIMUX (YAIMHSIOIINX) II0JI0BOX aKT, IIPe3epBaTHBOB CO
CIlel[MaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3K0oU. Yaauu.



